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Δείτε το βίντεο “Άγιος Ιωσήφ ο Ησυχαστής 
(1897-1959)
Αφιερώματα / Άγιος Ιωσήφ Ησυχαστής αφιέρωμα / Αφιερώματα / Θέατρο, Κινηματογράφος, 
Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Δραματοποιημένο ντοκιμαντέρ, διάρκειας μίας ώρας και πέντε λεπτών, που 
αναφέρεται στη ζωή του Αγίου ωσήφ του Ησυχαστή (1897-1959)
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Πρωταγωνιστής, στο ρόλο του Αγίου Ιωσήφ του Ησυχαστή ο Jonathan Jackson, ο 
Χολυγουντιανός ηθοποιός και μουσικός με τα 5 βραβεία Έμμυ, που έγινε 
Ορθόδοξος το 2012.

Στο φεστιβάλ LONDON GREEK FILM FESTIVAL του 2019, το ντοκιμαντέρ έλαβε 
πέντε βραβεία από την επιτροπή του φεστιβάλ, συμπεριλαμβανομένου και του 
βραβείου για το βίντεο που συνοδεύει το τραγούδι «Μια προσευχή για όλους» με 
στίχους του Αγίου Ιωσήφ και διασκευασμένους από τον Αλέξανδρο Φωτεινό.   Τη 
μουσική του τραγουδιού έχει συνθέσει ο Ανδρέας Κατσιγιάννης, καθώς και τη 
μουσική όλου του ντοκιμαντέρ.

Η κριτική επιτροπή απένειμε, μεταξύ άλλων, το Βραβείο του Καλύτερου 
Δημιουργικού Ντοκιμαντέρ στην παραγωγή του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός, για τον Άγιο Ιωσήφ τον Ησυχαστή, και το βραβείο καλύτερου ηθοποιού 
στον Χολυγουντιανό ηθοποιό και τραγουδιστή, Jonathan Jackson για το ρόλο του 
Αγίου Ιωσήφ στο ντοκιμαντέρ.

Επιπλέον, απονεμήθηκε Βραβείο Ειδικής Μνείας στους μοναχούς της Ιεράς 
Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου στο Άγιο Όρος, για την επιμέλεια, και τη συμμετοχή 
τους στο ντοκιμαντέρ, ενώ Τιμητικό Βραβείο δόθηκε στους ίδιους μοναχούς για 
την πνευματική και κοινωνική τους συμβολή σε όλον τον κόσμο.



Το βίντεο για το τραγούδι «Μια προσευχή για όλους» (Α prayer for all), που 
βασίζεται σε ένα ποίημα που έγραψε ο Άγιος Ιωσήφ ο Ησυχαστής και ερμηνεύει ο 
Jonathan Jackson, πήρε το βραβείο καλύτερου video clip.

Αυτό το τραγούδι, καθώς και άλλα τρία τραγούδια θα ερμηνεύσει ο Jonathan 
Jackson ως συμμετοχή στο μουσικό Ορατόριο του Ανδρέα Κατσιγιάννη “Μεγάλες 
Ώρες”, που θα παρουσιαστεί στο Ηρώδειο την Πέμπτη 29 Σεπτεμβρίου 2022. Θα 
συμμετέχουν επίσης η Γλυκερία, ο Δημήτρης Μπάσης, η Ελεάννα Βαρελά, η 
Κρατική Ορχήστρα Αθηνών και οι Χορωδίες “Chorus Vivendi”, “Μελωδοί” και η 
χορωδία του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Αφηγητής ο Νικήτας Τσακίρογλου.

Βρείτε εισιτήρια της παράστασης εδώ:
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